
Το ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Together in Sport» υλοποιείται από τη ΜΕΤΑδραση σε συνεργασία 
με την Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή και τη Γερμανική Αθλητική Συνομοσπονδία και προσφέρει 
αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες, σε διάφορες περιοχές της Αττικής. Σκοπός του 
προγράμματος είναι να αξιοποιήσει τον αθλητισμό και τον πολιτισμό ως κοινωνικούς θεσμούς, 
μέσω της διοργάνωσης αθλητικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων, στις οποίες θα συμμετέχουν 
παιδιά πρόσφυγες μαζί με συνομηλίκους τους από τις τοπικές κοινωνίες. 

Το πρόγραμμα παρέχεται δωρεάν και απευθύνεται σε παιδιά 7-17 ετών και νέους 18-21 ετών.

Το «Together in Sport» στοχεύει στην: 
✔  Από κοινού συμμετοχή παιδιών προσφύγων και των συνομηλίκων τους σε αθλητικές και 

πολιτιστικές δραστηριότητες. 
✔  Καλλιέργεια και διάδοση αξιών όπως ο σεβασμός, το ομαδικό πνεύμα και η διαπολιτισμική 

αποδοχή. 
✔  Εξοικείωση των συμμετεχόντων με τα Ολυμπιακά ιδεώδη και τον Πολιτισμό.
✔  Βελτίωση των συνθηκών της καθημερινής ζωής των παιδιών προσφύγων και την ενίσχυση 

της σωματικής και ψυχικής τους ευημερίας. 
✔  Μείωση των επιφυλάξεων του τοπικού πληθυσμού απέναντι στους πρόσφυγες και την 

ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής.

μπορούν να αλλάξουν τη ζωή σου

Ο αθλητισμός
& ο πολιτισμός



Την υλοποίηση του αθλητικού μέρους έχει αναλάβει η Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή και η 
Γερμανική Αθλητική Συνομοσπονδία, με εξειδικευμένους προπονητές, ενώ το πολιτιστικό μέρος 
(μαθήματα πολιτιστικού περιεχομένου όπως το θέατρο, ο χορός, η ζωγραφική, η μουσική 
κ.ά.) θα υλοποιείται από εξειδικευμένους εθελοντές επαγγελματίες, υπό τον συντονισμό της 
ΜΕΤΑδρασης. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει επίσης τη διεξαγωγή αθλητικών κιαι πολιτιστικών 
events! 

Η οργάνωση των δράσεων θα πραγματοποιηθεί με γνώμονα τις ηλικίες των συμμετεχόντων.

Γενικές πληροφορίες: 
✔  Συμμετοχή μέσω συμπλήρωσης της ειδικής φόρμας από τον γονέα ή 

εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο 
✔  Είναι απαραίτητη η προσκόμιση κάρτα υγείας αθλητή από Καρδιολόγο 

(ανάλογα το άθλημα μπορεί να χρειαστεί και δερμοτολογική εξέταση)
✔  Ηλικίες συμμετεχόντων από 7 – 17 ετών & 18-21 ετών, ανεξαρτήτως φύλου 

και εθνικότητας 
✔  Πληροφορίες - Δηλώσεις συμμετοχής: 6908091472,  

togetherinsport@metadrasi.org

Το έργο συν-χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης (ΤΑΜΕ-AMIF) 
και την Ομοσπονδιακή Υπηρεσία Μετανάστευσης και Προσφύγων της Γερμανίας (BAMF)
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